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How well is your company responding to rapid changes in Russian & CIS 
insurance sector? Has your company managed ef� ciently corporate changes 
and prepared for regulative changes?

Russian & CIS insurance industry has grown enormously during the 
last decade and as a result the market environment has become very 
competitive. In order to succeed, insurance companies in Russia need to 
widen their product range and develop their infrastructure and distribution 
channels. Effective management systems, appropriate incentive schemes for 
employees, risk control and accurate pricing policies will enable companies 
to successfully run their business.

Upcoming conference will address key issues driving the insurance industry 
such as regulations, market consolidation, product development strategies, 
marketing and change management.  

 Discuss current trends and changes driving the insurance industry 

 Look into best practices of corporate reorganization and change 
management

 Compare different concepts and development strategies of insurance 
markets in the region

 Enhance your CRM, cross selling and marketing strategies 

 Explore the future opportunities of life and non life market 

 Listen to case studies of successful M&A deals 

 Find the balance between product complexity and distribution 
channels 

 Compare different business models in insurance companies 

 Determine new market segments and opportunities in the region 

And much more…

18th  – 19th  September 2008, Moscow, Russia

Achieving Excellence in Insurance 
Sector in Russia and CIS 

Media partners:

Miroslaw Kowalski, Swiss Re Russia & CIS
Director & Head of Moscow Of� ce 

Anna Ledovskaya, Fortis Life Insurance
General Director/Chief Financial Of� cer

Boris Zemlyanukhin, Rosno, Russia
Deputy Director Financial Institutions Insurance

Tamas Rajnai, Alfa Insurance – Life
General Director 

Aleksandr Fedonkin, MSK Life/Vienna Insurance 
Group
General Director 

Alexei Zoubets, Rosgostrah
Head of Strategic Marketing

Vadim Suhih, ACE Russia
Deputy Head of General Director, Chief Underwriter

Valentin Chernov, Allianz
Advisor to CEO

Gunter Geisler, Moscow Re
Managing Director 

Andrey Boukin, Renaissance Life Ukraine
Head of Corporate Sales

Yergali Begimbetov, London-Almaty Insurance
Company
Chairman of the Executive Board & CEO

Matthew Grace, AEGON UK
Vice President Global Bancassurance
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www.ukrstrahovanie.com.ua

Supporting Organization:

To get your discount register befote 20 July! Contact Karina Gusalova: karina.gusalova@jacob� eming.com for further details.

15% OFF for

XPRIMM subscribers
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Cu o experienţă de treisprezece ani în cadrul 
grupului ALLIANZ, Masoud NOORMOHAMMADIAN 
a ocupat de curând funcţia de Director Executiv 
Asigurări de Viaţă pentru ALLIANZ-ŢIRIAC. 

Masoud NOORMOHAMMADIAN este ab-
solvent al unei facultăţi cu profil matematic din 
Munchen. După ce a activat o perioadă în dome-
niul matematic, a hotărât să se orienteze către asi-
gurările de viaţă. Anterior venirii sale la ALLIANZ-
ŢIRIAC, a ocupat funcţia de  Director Regional 

Asigurări de Viaţă şi Sănătate în cadrul ALLIANZ 
New Europe, timp de cinci ani. 

Actuala mea funcţie îmi permite să pun în 
practică toată experienţa acumulată în cei 13 ani 
de activitate în cadrul ALLIANZ. Cunosc într-o oa-
recare măsură ALLIANZ-ŢIRIAC, datorită colaborării 
anterioare cu mai mulţi dintre colegii din companie, 
oameni pe care îi apreciez foarte mult, a declarat 
Masoud NOORMOHAMMADIAN, Director Executiv 
Asigurări de Viaţă, ALLIANZ-ŢIRIAC.

Masoud NOORMOHAMMADIAN
Director Executiv Asigurări de Viaţă, ALLIANZ-ŢIRIAC

Sînziana MAIOREANU
CEO, SIGNAL IDUNA Asigurări de Viaţă

Începând cu luna iunie a acestui an, Sînziana 
MAIOREANU a fost numită în funcţia de CEO a com-
paniei SIGNAL IDUNA Asigurări de Viaţă. Anterior, a 
ocupat funcţia de Business Development Director 
în cadrul aceleiaşi companii. 

Sînziana MAIOREANU este absolventă a 
Universităţii Politehnice din Bucureşti şi are o bo-
gată experienţă în domeniul financiar şi în cel al 
asigurărilor. A lucrat şapte ani pentru ING Bank, iar 
din anul 2005 şi-a început cariera în asigurări, în 
echipa companiei INTERAMERICAN, unde a înde-
plinit funcţia de Director Comercial. 

Poziţia pe care o deţin în acest moment este 
o mare provocare pentru mine. În intervalul următor 
doresc să dezvolt şi să consolidez echipa de profesio-
nişti pe care o am alături de mine. Obiectivul SIGNAL 
IDUNA este ca în cinci ani să devină lider de piaţă pe 
segmentul de asigurări de sănătate din România. 
Vreau ca SIGNAL IDUNA să îşi dobândească poziţia 
binemeritată şi mă voi mândri să contribui la acest 
lucru împreună cu colegii mei, a declarat Sînziana 
MAIOREANU, CEO, SIGNAL IDUNA Asigurări de 
Viaţă. 

Noul Manager Regional pentru România 
în cadrul UNIQUA International Versicherung 
Holding Gmbh este Corina CUCOLI. 

Îmi doresc să pun în aplicare cât mai mult 
din experienţa dobândită în joburile anterioare, 
combinând cunoştinţele în domeniul asigurărilor, al 
parteneriatelor strategice cu cele de consultanţă, HR 
şi dezvoltare organizaţională. Totodată, urmăresc 
să dobândesc noi experienţe, în special în domeniul 
asigurărilor generale, atât la nivelul pieţei româneşti, 
cât şi pe alte pieţe din Europa de Sud şi Est unde gru-

pul UNIQA are participaţii în companii de asigurări, 
ne-a declarat Corina CUCOLI.

Absolventă a Facultăţii de Economie 
Generală din cadrul Academiei de Studii Economice 
din Bucureşti, Corina CUCOLI a activat între 1999 
şi 2003 în domeniul resurselor umane. Începând 
cu 2004, s-a alăturat echipei de la AVIVA România 
şi a ajuns în doi ani Director de Bancassurance şi 
Parteneriate. În 2008 a părăsit compania pentru 
a accepta funcţia oferită de UNIQA International 
Versicherung Holding Gmbh. 

Corina CUCOLI
Manager Regional pentru România,  
UNIQA International Versicherung Holding Gmbh
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Cariera Luizei CIOBANU a demarat în piaţa 
de capital, în 1996, ca broker, ulterior  devenind 
analist financiar pentru unele dintre cele mai im-
portante societăţi de valori mobilare ale perioa-
dei. Având la bază studii economice (Academia 
de Studii Economice – Facultatea de Cibernetică, 
Statistică şi Informatică Economică), studii juridi-
ce (Universitatea Bucureşti), dar şi un doctorat în 
prag de finalizare, se poate spune că există toate 
fundamentele pentru o cariera strălucită. 

În cursul anului 2007, Luiza CIOBANU a 
fost numită în funcţia de Director General Adjunct 

la OMNIASIG Asigurări de Viaţă şi, odată cu imple-
mentarea sistemului dualist, şi Vice-preşedinte al 
Directoratului acestei societăţi.

Îmi doresc ca la sfârşitul anului 2008, 
OMNIASIG Asigurări de Viaţă să fie un jucător impor-
tant în piaţa asigurărilor de viaţă din România. Avem 
avantajul apartenenţei la VIENNA Insurance Group, 
avantajul brandului OMNIASIG, precum şi forţa de 
muncă a unei echipe tinere şi dornice să reuşească, a 
declarat Luiza Mihaela CIOBANU, Vice-preşedinte 
OMNIASIG Asigurări de Viaţă. 

Luiza Mihaela CIOBANU
Vice-preşedinte, OMNIASIG Asigurări de Viaţă

Bogdan PÎRVU şi Viorel STOICA sunt noii 
Directori Generali Adjuncţi ai companiei FATA 
Asigurări, începând cu data de 9 mai a.c. Cei doi îl 
vor înlocui pe Paul CIOBOTARU, a cărui retragere a 
fost aprobată de acţionariatul societăţii.

Domnii Bogdan PÎRVU şi Viorel STOICA au 
o experienţă managerială de peste nouă ani în 
asigurări, ocupând funcţii de conducere în cadrul 
unor corporaţii ca VIG sau ASIBAN. Prin schimbarea 

managementului, acţionarii societăţii au în vedere 
dezvoltarea ulterioară a companiei în baza strate-
giilor aprobate de Consiliul de Administraţie, a de-
clarat Costel EREMIA, Preşedinte al Consiliului de 
Administraţie, FATA Asigurări.

FATA Asigurări SA, societate membră a gru-
pului GENERALI, are ca acţionari FATA Assicurazioni 
Danni S.p.A, societate lider de piaţă pe segmentul 
asigurărilor agricole din Italia, şi FATA Vita S.p.A.

Bogdan PÎRVU, Viorel STOICA 
Directori Generali Adjuncţi, FATA Asigurări

Cariere






